

Wyszków, 24-10-2014 r.

ZP. 271.60.2014

Wykonawcy

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przebudowa ul. 11 Listopada w Wyszkowie – etap IV roboty drogowe na odcinku od ul. T. Kościuszki do ul. Pułtuskiej” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ (2)

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1.

W załączonej dokumentacji Zamawiający nie załączył SST 05.03.05, która precyzuje wymagania dla warstwy wyrównawczej. Prosimy o udostępnienie przedmiotowej SST.

Załączona SST na mieszankę nr 05.03.13a SMA jest wg WT 2008 – czy Zamawiający dopuszcza stosowanie WT 2010?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zastosowania WT 2 2010 dla projektowania mieszanki SMA co jest zapisane w pkt 1.5.13 dotyczącym równoważności norm i zbiorów przepisów prawnych, zawartej w specyfikacji SST-M-00.00.000 Wymagania ogólne.

Pytanie 2.

Prosimy o udostępnienie szczegółowej specyfikacji technicznej.

Odpowiedź:

Specyfikacja techniczna znajduje się na stronie zamawiającego pod przedmiotowym przetargiem w folderze „Projekt”

**Burmistrz Wyszkowa
Grzegorz Nowosielski**